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25. května 2023

Rusové místo kinžalů nasazují sovětské bomby,
Ukrajina má potíž je sestřelit

idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-valka-ukrajina-invaze.A230525_154105_zahranicni_dtt

Čtvrtek 25. května 2023, svátek má Viola

Čtvrtek 25. května 2023 Viola

Brzobohatého převlékání se za ženu pro Písařovicovou problém
není Influencerka sdílela svou proměnu, má desítky tetování Česko
mění staré tanky za staré. Posílení armády to není, míní expert
Ukrajinští a američtí činitelé i nezávislí analytici si všímají, že ruské
síly čím dál častěji k útokům na Ukrajině využívají bomby z časů
Sovětského svazu. Tyto letecké pumy, z nichž některé jsou
upravené, aby mohly dlouho klouzat vzduchem, je velmi obtížné
sestřelit. Neustále hledají způsob, jak nás zasáhnout, zní z
ukrajinského letectva.
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41 fotografií

Ukrajinská města a vesnice nejen v blízkosti fronty čelí neustálému
bombardování, v posledních týdnech ovšem Kyjev hlásí, že téměř
všechny balistické střely a útočné drony se ukrajinské protivzdušné
obraně daří likvidovat. Při vlně ostřelování v minulém týdnu Ukrajinci
oznámili i zničení šesti nadzvukových střel Kinžal.

Podle zjištění deníku The New York Times (NYT) ale nyní sílí hrozba
v podobě starších bomb, které sice mají jisté nedostatky, ale ukazují
se být obtížnějším terčem pro protivzdušnou obranu než moderní
zbraně.

„Letecké bomby jsou jiné. Nemají vlastní pohon jako střely s plochou
dráhou letu a nezůstávají tak dlouho ve vzduchu jako drony. Jsou ve
vzduchu jen sedmdesát sekund nebo méně a pro ukrajinskou
obranu je mnohem obtížnější je sledovat,“ uvádí list.

Evoluce ve vzdušné válce

Ukrajinští a američtí činitelé uvedli, že Rusové některé bomby
vylepšili navigačními systémy a křidýlky, které ze staromódních
zbraní dělají modernější „plachtící“ bomby.

Nejmenovaný zdroj z amerického ministerstva obrany popsal, že
bomby shazují ruští piloti ze stíhaček Su-34 a Su-35. Vypouští je nad
okupovaným územím a nálože pak pokračují i déle než třicet
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kilometrů a zasahují cíle za frontovou linií.

„Tohle je evoluce ve vzdušné válce,“ řekl důstojník ukrajinského
letectva Denys Smažnyj. „Nejdřív zkusili střely s plochou dráhou letu
a my jsme je sestřelili. Pak zkusili drony a my jsme je sestřelili.
Neustále hledají způsob, jak nás zasáhnout, a my hledáme způsob,
jak je zastavit,“ dodal.

Výjimečně silný ruský útok na Kyjev. Sestřelili jsme kinžaly, hlásí
Ukrajinci

NYT ve svém článku popisuje i konkrétní případ ze začátku května,
kdy nedaleko fronty u řeky Dněpr podle Ukrajinců dopadla
500kilogramová upravená bomba. Mladá místní žena Maryna
Ivanovová vylíčila, že slyšet výbuchy už pro ni není nic neobvyklého,
ale tento byl mnohem děsivější. „Měla jsem pocit, že něco spadlo
přímo na nás,“ uvedla.

O několik minut později slyšela venku křik a seběhla k přístavišti.
Tam našla svého bratra zbroceného krví a vedle něj svého
snoubence, který při výbuchu přišel o část obličeje. Oba byli mrtví.
„Nemohla jsem uvěřit svým očím,“ řekla.

Autoři: iDNES.cz, ČTK

Další články: Vědci rozchodili vozíčkáře. Signály z mozku mu čte umělá
inteligence
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Sovětské dědictví v ukrajinské armádě přežívá a podrývá boj proti Rusku

Jiní by se neodvážili. Ukrajinci buší do Rusů v starobylých vrtulnících

Výjimečně silný ruský útok na Kyjev. Sestřelili jsme kinžaly, hlásí Ukrajinci

Zničit systém Patriot střelami Kinžal nelze, odmítl Kyjev tvrzení Rusů

Konflikt na Ukrajině

Online 
Fotogalerie
Video
Sankce
Reakce sportu

Vladimir Putin, Volodymyr Zelenskyj, Deník Ukrajinky, Charkov,
Bachmut, NATO

Témata: Bomba, Ukrajina, Sovětský svaz (SSSR), Dron, New York
Times, Kyjev
Rozstřel: Lukáš Visingr - Include | (1:35) | video: iDNES.tv

Visingr: Klíčová ofenziva se blíží, Ukrajina má až 100 tisíc kamikaze dronů

Nejčtenější

Kajínkovu milost má v rukou Pavel. Po Zemanovi rozhoduje, zda zůstane
volný

Prezident Petr Pavel po svém předchůdci převzal bonusovou
pravomoc. Když Miloš Zeman v roce 2017 udělil Jiřímu...

Udělal jsem obrovskou chybu. Jsem kluk, který se nechal předělat na
holku

Premium Narodil se do rodiny horníka a matky v domácnosti. Matka
navíc patřila k Svědkům Jehovovým. Od útlého věku byl...

Třicetiletý muž zemřel při autoerotice. Lékaři popsali riskantní praktiky
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Autoerotické praktiky vymykající se normálnosti mohou být
nebezpečné, někdy i smrtelné, varují lékaři, kteří se...

Vládě uděláme takové peklo, až se jí srolují ponožky, slíbil Havlíček

Hnutí ANO bude ve Sněmovně bránit přijetí vládního ozdravného
balíčku všemi prostředky. „Použijeme ty nejtvrdší...

Plivl na oběti nacismu, ať rezignuje, žádá Trikolora Pavla za Terezín

Politická strana Trikolora žádá prezidenta Petra Pavla, aby
rezignoval za svůj projev, který pronesl v neděli během...

Udělal jsem obrovskou chybu. Jsem kluk, který se nechal předělat na
holku

Premium Narodil se do rodiny horníka a matky v domácnosti. Matka
navíc patřila k Svědkům Jehovovým. Od útlého věku byl...

Jak odvrátit třetí světovou válku? Stoletý Kissinger má návod

Premium Stále je naživu. Henry Kissinger, proklínaný i obdivovaný,
bezpochyby však jeden z největších diplomatů 20. století, se...

Saské Plavno ovládli migranti. Obyvatelé mají strach, obchodníkům mizí
zisky

Premium Východoněmecké Plavno, více než šedesátitisícové město
pouhých 30 kilometrů od Aše, přestává být idylickým místem. Už...

Lidé si na vás vezmou vidle. Prigožin se opřel do „tlustého života“
bohatých

Šéf ruských žoldnéřů Jevgenij Prigožin se opět pustil do vedení své
vlasti. Tentokrát se zakladatel Wagnerovy skupiny...

Ukrajinská protiofenziva začala, ničíme ruskou logistiku, řekl Zelenského
poradce

Poradce ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského Mychajlo
Podoljak v rozhovoru pro italskou televizi uvedl, že...
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OBRAZEM: Američané v Oslu ukázali nejmodernější loď. Zbytečné, zuří
Rusko

Norskou metropoli Oslo ve středu navštívila nejmodernější americká
letadlová loď Gerald Ford. Plavidlo a jeho posádka...

DeSantisův DeBakl. Prezidentská kampaň začala trapasem, Trump se
tetelí

Takový start volební kampaně si Ron DeSantis určitě nepředstavoval
ani v nejhorších snech. Napjatě očekávaný rozhovor...

Video

Největší letadlová loď kotví v
Norsku. Rusové protestují

Největší letadlová loď kotví v Norsku. Rusové protestují
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Pošlete své děti do války.
Prigožin se opřel do elity Ruska

Pošlete své děti do války. Prigožin se opřel do elity Ruska

V Suezském průplavu uvázla nákladní loď, blokovala provoz několik
hodin

Nové BMW 5 se představuje. Řídí se očima, nabídne videohry a fotbal

Tříletou dceru Bereniky Kohoutové srazilo na přechodu pro chodce auto

Taťána lže a mstí se, říká Brzobohatý. Rád se převlékám za ženu,
připouští
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Zemřel slovenský herec a hudebník Daniel Heriban. Bylo mu 43 let

Co zas chce, ty vole, reaguje Jágr na volání bezradné Branišové od faxu

Propadla jsem sexu a jsem nymfomanka. Kvůli své posedlosti nemohu
spát
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